10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

A stag in lake scene signed L Wright 1881. 59 x
48 cm
Est. £10.00 - £15.00

A Staffordshire flat back figure, Highlander, 28cm
Est. £10.00 - £15.00

A vintage 'MeOpta’ cine camera in leather case
Est. £10.00 - £15.00

A WW2 metal helmet
Est. £10.00 - £15.00

A 19th century Worcester teapot (spout a/f) and a
pocket/muff warmer (a/f)
Est. £10.00 - £15.00

A German pottery vase and a large pottery bowl
Est. £10.00 - £15.00

An unframed oil on canvas marine scene
Est. £5.00 - £10.00

A Deco marble and brass clock
Est. £15.00 - £25.00

A metal jewellery casket, lava lamp and Mickey
Mouse toy
Est. £20.00 - £30.00

2 Vintage radios
Est. £10.00 - £15.00

3 old car? Lamps
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of boxed and unboxed die cast
including Matchbox, Yesteryear etc
Est. £15.00 - £20.00

An oil on canvas, horse and foal signed R Quick,
66 x 58cm
Est. £75.00 - £80.00

A pair of signed Italian figures
Est. £15.00 - £20.00

A Victorian cast iron horse door stop
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brassware including candlesticks
Est. £8.00 - £10.00

A large pottery table lamp with shade
Est. £10.00 - £15.00

A set of Hornsea cannisters and 3 other items
Est. £5.00 - £10.00

A small glass display case
Est. £15.00 - £25.00

3 signed hardback books by Anne Widdecombe
and another signed by Amy Tan
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of coloured glassware
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of horse brasses
Est. £10.00 - £15.00

A box of old wood planes
Est. £15.00 - £20.00

24

25

26

27

28

29

a0

31

32

33

34

35

36

37

ag

39

40

41

42

43

44

45

46

A quantity of painted 'barge ware' items
Est. £10.00 - £15.00

A Kundo anniversary clock under glass dome and
one other
Est. £10.00 - £15.00

A gilt framed still life on canvas
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of commemorative china
Est. £8.00 - £10.00

A large mantel clock, in working order
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of old tins and wall plaques (one shelf)
Est. £10.00 - £15.00

A box of beer pump signs
Est. £8.00 - £10.00

A pair of folding chairs
Est. £5.00 - £10.00

A watercolour of bridge & cottages 'Slaiburn' by S
R Weaver '33
Est. £5.00 - £10.00

A faux fur jacket
Est. £5.00 - £10.00

A tall blue glass jug
Est. £5.00 - £10.00

A print of Dambusters raid on Mohne Dam with
crew signatures
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of good glassware
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of small brass items
Est. £10.00 - £15.00

2 earthenware ducks and 3 other items
Est. £10.00 - £15.00

A pottery wall plaque entitled 'Ye Olde London
Street’
Est. £10.00 - £15.00

'The Gardener's Chronicle' 1841
Est. £5.00 - £10.00

A 'Souvenir de Salongere' 1916 and one other item
Est. £10.00 - £15.00

A set of scales and weights
Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of lamp columns or beer pulls
Est. £20.00 - £25.00

A Denby jug
Est. £10.00 - £15.00

A framed watercolour of watermill signed H Cooper
1958
Est. £10.00 - £15.00

Approximately 65 pieces of Alfred Meakin
Harmony pattern tea and dinner ware, 2 shelves
Est. £30.00 - £40.00



47

43

49

a0

51

52

53

54

55

56

a7

58

59

G0

61

62

63

G4

65

66

67

63

G4

A mixed lot of china including Coalport, Minton,
Limoges etc
Est. £10.00 - £15.00

2 still life and 2 floral paintings in wooden frames
Est. £8.00 - £10.00

A quantity of martingales with brasses (one shelf)
Est. £10.00 - £15.00

A box of ephemera including Radio Times
Est. £5.00 - £10.00

15 boxed 1980's Models of Yesteryear
Est. £20.00 - £30.00

2 old oil lamps
Est. £15.00 - £20.00

A Spode 'ltalian' plate and vase, Doulton platter &
2 Victorian cups and saucers
Est. £10.00 - £15.00

4 items of Price's cottage ware
Est. £10.00 - £15.00

34 pieces of Cauldon blue and white tea ware
Est. £20.00 - £25.00

A quantity of miscellaneous china including Royal
Worcester part tea set, Wedgwood etc.
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of glass vases etc
Est. £8.00 - £10.00

A cased pair of silver plate goblets and 3 souvenir
spoons
Est. £10.00 - £15.00

A pine stool
Est. £5.00 - £10.00

A box of fur hats, stole etc
Est. £8.00 - £10.00

An oil lamp with floral decorated shade
Est. £10.00 - £15.00

A framed and glazed watercolour harbour scene by
Auvril Shipp
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver plate including gravy boat
Est. £15.00 - £20.00

An Aynsley cup and saucer, Carlton lustre dish
and a fish jug
Est. £10.00 - £20.00

A Rington's ‘pansy' rose bowl and 2 Maling dishes
Est. £20.00 - £25.00

History of England' and 'Prince Charles Edward'
Est. £8.00 - £10.00

4 archery wall shields and a cloth badge
Est. £5.00 - £10.00

A Denby stoneware 21 piece coffee set
Est. £10.00 - £15.00

2 sets of copper measures and 2 items of pewter
Est. £10.00 - £15.00

70

71

T2

73

74

75

76

77

78

74

a0

81

82

83

g4

85

86

a7

g8

g9

a0

91

92

A box of loose cigarette cards
Est. £20.00 - £30.00

A box of horse brasses
Est. £10.00 - £15.00

8 boxed Corgi classic vehicles and one other
Est. £20.00 - £30.00

A Brass warming pan
Est. £10.00 - £15.00

A concertina sewing box
Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas, coastal scene
Est. £10.00 - £15.00

A Japanese teapot, lidded bowl and 6 tea plates
Est. £10.00 - £15.00

A straw filled cat and a teddy bear
Est. £8.00 - £10.00

A mixed lot of china plates, dishes, cups, saucers
etc
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of vintage camera's including Olympus
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of commemorative china
Est. £8.00 - £10.00

A quantity of boxed games and a Chad Valley
teddy bear
Est. £10.00 - £15.00

A boxed Lucas A.R.P. light shield
Est. £10.00 - £15.00

3 pairs of old ice skates
Est. £10.00 - £15.00

An Oriental dish and large jug
Est. £15.00 - £20.00

A farm horse/hunting scene bearing the signature
Wright Burket
Est. £8.00 - £10.00

A Capo Di Monte tramp on a bench
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of studio pottery items
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brassware including planters, letter
rack etc
Est. £10.00 - £15.00

A suitcase of die cast models etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including Worcester, Wedgwood,
Poole etc
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of cat figures, ginger jars etc (one
shelf)
Est. £10.00 - £15.00

A box of miscellaneous glass, china etc
Est. £6.00 - £10.00



93

94

95

96

a7

93

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

10

111

Mz

13

114

7 beer steins including musical
Est. £20.00 - £25.00

A quantity of Lilliput Lane cottages, some a/f
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of LP records including Beatles
Est. £10.00 - £15.00

6 small brass miner's lamps
Est. £25.00 - £35.00

4 1920's children's annuals including Chatterbox
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of 1960's dolls and accessories
Est. £10.00 - £15.00

A box of beer mats
Est. £5.00 - £10.00

A leather topped stool
Est. £10.00 - £15.00

2 enamel jugs, and enamel kettle and stone hot
water bottle
Est. £10.00 - £15.00

3 animal doorstops being dolphin, horse and
bullock
Est. £10.00 - £15.00

A blue and white jardiniere and a blue and white
stand
Est. £10.00 - £15.00

A 1930's peacock feather head band
Est. £12.00 - £15.00

An art glass dish, portmerion glass bowl and 2
others
Est. £10.00 - £15.00

4 music books including Handel's Messiah
Est. £8.00 - £10.00

A mixed lot of glass ware including 1950's (one
shelf)
Est. £5.00 - £10.00

3 folding tables
Est. £10.00 - £15.00

4 Carnival glass sweet dishes
Est. £20.00 - £25.00

A glass ship in bottle, 'Santa Maria’
Est. £10.00 - £20.00

3 Royal Copenhagen vases and a Royal
Copenhagen decanter
Est. £20.00 - £25.00

Approximately 55 pieces of Noritake Ireland
'‘Morning Jewel' tea and dinnerware
Est. £30.00 - £35.00

A musical Oriental album
Est. £15.00 - £25.00

A set of postal scales, Smith's electric clock and a
morse code tapper
Est. £10.00 - £15.00

15

116

17

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

A box of tools
Est. £10.00 - £15.00

A large pottery dalmation and a large Old English
sheepdog
Est. £10.00 - £15.00

11 bird figures including Beswick, Coalport, Goebel
etc
Est. £25.00 - £30.00

A pair of blue and white lidded jars and a similar
vase
Est. £10.00 - £15.00

A studio pottery 15 piece coffee set
Est. £8.00 - £10.00

A pair of Carlton Ware candle holders and a Deco
conserve set
Est. £15.00 - £20.00

5 items of good glass including Galway and
Waterford
Est. £20.00 - £25.00

A brass bell on stand
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of figures including Austrian
Est. £20.00 - £25.00

A large collection of Lledo cars, one shelf
Est. £30.00 - £35.00

A box of new 5 piece wrench sets
Est. £5.00 - £10.00

A box of unframed pictures etc
Est. £10.00 - £15.00

2 wicker pet carriers
Est. £10.00 - £15.00

A small drop front box
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of red glass drinking glasses
Est. £5.00 - £10.00

A Polish crystal glass bowl, boxed
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot including Wedgwood bowls, framed
pot lids etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of glass jelly moulds and butter dishes
Est. £8.00 - £10.00

A Cavendish cased clarinet
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of Elvingham studio pottery
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of old games including Escalado
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of tools
Est. £10.00 - £15.00

A collection of model kits including Airfix, Revell
and R.N.L.I. models by D & M
Est. £30.00 - £35.00



138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

143

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

A bamboo table and a bamboo stool
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brass and copper including Kettle,
jam pan etc
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of plates, china posies etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of stoneware jugs, flagons etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of annuals including Eagle
Est. £8.00 - £10.00

3 old wood planes
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of pewter tankards, hip flasks etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of 45rpm records
Est. £8.00 - £10.00

A painted pine wall rack
Est. £20.00 - £25.00

A good quality rocking horse on wood frame
Est. £30.00 - £40.00

A mahogany Pembroke table
Est. £20.00 - £25.00

A modern Windsor chair
Est. £38.00 - £40.00

A bamboo table with chess board top
Est. £10.00 - £15.00

An overmantel mirror
Est. £10.00 - £15.00

A wood framed mirror
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of pianola rolls including: post-war
music (Beatles, Star Wars etc) 2 boxes
Est. £20.00 - £25.00

An oak cased cabinet gramaphone
Est. £20.00 - £25.00

An oil painting, pastel drawing and one other
Est. £10.00 - £15.00

A picture on canvas of a horse signed Dean Thiel
05
Est. £6.00 - £10.00

A framed poster entitled Tilly Crook 'A wife'
Est. £10.00 - £15.00

A framed print signed by the artist
Est. £15.00 - £20.00

A pair of landscape watercolours signed Ron
Durans 1988/89
Est. £10.00 - £15.00

A watercolour, town scene, signature indistinct
Est. £10.00 - £15.00

A folding canework bookshelf
Est. £5.00 - £10.00

162

163

164

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

175

176

177

173

1749

180

181

182

183

184

185

2 Stanley Gibbons stamp catalogues and 3 coin
books
Est. £10.00 - £15.00

2 Rupert annuals (1 fair and 1 poor) and 2 other
books
Est. £20.00 - £25.00

An old chandelier with glass droppers
Est. £15.00 - £20.00

A box of old toys etc
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of old 78rpm records
Est. £5.00 - £10.00

A box of National Geographic videos
Est. £10.00 - £15.00

A box of old art books etc
Est. £5.00 - £10.00

4 boxes of LP records
Est. £20.00 - £25.00

A vintage domed top tin trunk
Est. £20.00 - £30.00

A Badger 'Minuet' amplifier
Est. £15.00 - £20.00

A box of 78 rpm records
Est. £5.00 - £10.00

A box of art books
Est. £10.00 - £15.00

A vintage projector
Est. £5.00 - £10.00

7 glass paperweights including Langham and
Wedgwood
Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas signed L Rasset
Est. £10.00 - £15.00

21 boxed 1980's Models of Yesteryear
Est. £20.00 - £30.00

An oil lamp with white shade
Est. £15.00 - £20.00

A Goebel bird, Doulton cat and Brankstone
Pekinese dog
Est. £10.00 - £15.00

A triple dressing table mirror and one other
Est. £10.00 - £15.00

A glass fish, glass clown and glass paperweight
Est. £10.00 - £15.00

11 items of red glass including cruet
Est. £8.00 - £10.00

11 Sotheby's auction catalogues
Est. £5.00 - £10.00

A pair of pigs butchers stand
Est. £30.00 - £40.00

3 small decorative scent bottles and a miniature
picture
Est. £10.00 - £20.00



186

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

193

199

200

201

202

203

204

205

206

207

208

A small inlaid mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

3 glass paperweights depicting animals
Est. £10.00 - £15.00

A bone china tea set and matching fruit bowl
Est. £10.00 - £15.00

A print of a historic Westmorland map
Est. £8.00 - £10.00

A Royal Doulton 'Boy Leaving Home' and a
Beswick Mrs Varden
Est. £10.00 - £20.00

2 small pencil drawings
Est. £20.00 - £25.00

6 glass animal paperweights
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of silver plate etc
Est. £10.00 - £15.00

2 items of red glass
Est. £5.00 - £10.00

A box of postcards, stamps etc
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Nao ducks
Est. £8.00 - £10.00

A framed picture mirror
Est. £15.00 - £20.00

A set of 8 Little Women collector's plates by
Elaine Gignilliat, with certificates
Est. £10.00 - £15.00

A pair of brass 'pricket' candlesticks, approx.
40cm tall
Est. £30.00 - £35.00

An album of stamps and an album of first day
covers
Est. £10.00 - £15.00

A Country Artists 'Inspirations' vase
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Brian Wild '‘Novalo' salt & pepper pots,
collector's club 1999
Est. £10.00 - £20.00

A watercolour, village scene, signed Leah H Rush

Est. £10.00 - £15.00

A large pink glass lamp shade
Est. £15.00 - £20.00

2 ornate Victorian metal photo frames
Est. £30.00 - £35.00

A mixed lot of red glass
Est. £8.00 - £10.00

A circular Cherub painting 'Pompei' bearing the
signature Francione
Est. £10.00 - £15.00

An inlaid tray with brass gallery
Est. £10.00 - £15.00

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

229

230

231

232

A limited edition William Horn print of St Pauls
Cathedral, 17/490, 1981
Est. £25.00 - £30.00

A gilt framed wall mirrror and one other
Est. £20.00 - £25.00

A village cricket scene signed Roy Perry
Est. £10.00 - £15.00

A 1960's china cabinet
Est. £10.00 - £15.00

A metal cabin trunk
Est. £25.00 - £30.00

A Cuckoo clock
Est. £25.00 - £30.00

A Classic auto slide projector
Est. £8.00 - £10.00

A large quantity of old tools
Est. £15.00 - £20.00

A good box of hardback railway books
Est. £15.00 - £20.00

An old metal baby bath on folding stand
Est. £10.00 - £15.00

5 boxes of mixed fabric including silk
Est. £20.00 - £25.00

A large box of brass and silver plate
Est. £10.00 - £15.00

A Singer sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

A leather suitcase containing curtains
Est. £10.00 - £15.00

2 gilt framed oval mirrors and one other
Est. £10.00 - £15.00

A glass anniversary clock with decorative dial
under glass dome
Est. £10.00 - £15.00

A collection of 5 Myth & Magic figurines by Tudor
Mint
Est. £20.00 - £25.00

10 items of coloured glass including paperweights

Est. £8.00 - £10.00

A watercolour, harbour scene signed F C Paynter
Est. £15.00 - £20.00

A 50 piece Coalport 'Revelry' pattern tea and dinner

set
Est. £20.00 - £30.00

A Mrs Punch doorstop
Est. £15.00 - £20.00

A Dumb Waiter 'Housekeeper' figure
Est. £20.00 - £30.00

A triple dressing table mirror, a wall clock and a
mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

A cased carving set with horn effect handles
Est. £10.00 - £15.00



233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

243

249

250

251

252

253

254

265

256

6 albums of replica cigarette cards
Est. £5.00 - £10.00

2 old pottery jugs and a deco twin handled dish
Est. £7.00 - £10.00

An Oriental vase
Est. £10.00 - £15.00

An oak barometer (glass a/f)
Est. £10.00 - £15.00

A pastel drawing of a cat
Est. £10.00 - £15.00

'History of Clocks and Watches' by Eric Bruton
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of china including Franklin Mint,
Leonardo etc
Est. £10.00 - £15.00

A cased set of Chelsea 7 x 35 binocluars, Agilux
camera etc
Est. £15.00 - £20.00

A vintage child's sewing machine
Est. £20.00 - £30.00

An HSC microscope
Est. £10.00 - £15.00

A watercolour, country scene, signature indistinct
Est. £10.00 - £15.00

A glass fronted key cabinet
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of sheet music
Est. £10.00 - £15.00

A pair of wooden table lamps
Est. £10.00 - £15.00

4 items of silver plate including biscuit barrel
Est. £15.00 - £20.00

A Robert's 'Romano’ portable radio
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of die cast cars and trucks, some
boxed
Est. £10.00 - £15.00

A watercolour and shell Oriental scene of river and
ducks
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including smoking items
Est. £10.00 - £15.00

A Dumb Waiter 'Cook’ figure
Est. £20.00 - £30.00

9 cased and boxed sets of cutlery, fish, knives,
forks etc
Est. £30.00 - £35.00

6 wooden items including figures, animals etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of planters, stoneware water filter etc
Est. £20.00 - £30.00

A tool box and tools
Est. £10.00 - £15.00

257

258

259

260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

271

272

273

24

275

Z7G

2T

Z7a

279

2 brass jam pans
Est. £30.00 - £40.00

A large quantity of thread, ribbon, curtain tie backs
etc
Est. £15.00 - £20.00

A greenhouse heater etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of pictures
Est. £10.00 - £15.00

2 boxes of collector's magazines, books etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of LP records
Est. £10.00 - £15.00

A modern wall clock
Est. £10.00 - £20.00

AT G green jug, 3 items of studio pottery and 2
other items
Est. £15.00 - £20.00

A large lot of cased cutlery sets
Est. £20.00 - £25.00

A 15 piece Bavarian china tea set
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of miniature items including Beetlejuice
bottle
Est. £5.00 - £10.00

A Royal Copenhagen kingfisher group and 3 other
items
Est. £10.00 - £15.00

An oval fruitwood mirror
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of mathematical items
Est. £8.00 - £10.00

2 unframed silk pictures
Est. £8.00 - £10.00

2 scrap albums
Est. £10.00 - £15.00

3 Royal Doulton character jugs(1 has chip in rim)
& a Bosson's accordian player
Est. £10.00 - £15.00

An Amstrad notepad computer
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of books on collecting etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including figurines, planter etc
Est. £10.00 - £15.00

A cased 'Secret Sam' gun and a briefcase
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of cutlery
Est. £8.00 - £10.00

A tortoise shell hand mirror and a faux tortoise
shell box a/f
Est. £10.00 - £20.00



230

231

282

283

284

285

286

287

238

239

290

291

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

A mahogany coin box and 2 others
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Miranda binoculars
Est. £8.00 - £10.00

2 decorative collector's Samurai swords
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of china including Royal Crown Derby,
Wedgwood, Wade etc
Est. £10.00 - £15.00

A brass oil lamp with shade
Est. £10.00 - £15.00

24 spirit miniatures
Est. £5.00 - £10.00

4 volumes of 'The Modern Motor Engineer' and 2
other books
Est. £10.00 - £15.00

A box of cigarette cards, coins etc
Est. £14.00 - £20.00

A mixed lot of china including figures, jug, vases
etc
Est. £10.00 - £15.00

2 framed and an unframed botanical prints
Est. £10.00 - £15.00

A Victorian family bible, a/f
Est. £25.00 - £40.00

A copper coal scuttle
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of Iphone and Ipad cases
Est. £10.00 - £15.00

2 Seiko Quartz wall clocks
Est. £10.00 - £15.00

A gilt framed thatched cottage picture
Est. £10.00 - £15.00

4 large pictures including Mohne Dam
(Dambusters)
Est. £10.00 - £15.00

6 H.V. Voorbergen wooden fruit trays
Est. £15.00 - £20.00

A Bernina electric sewing machine
Est. £8.00 - £10.00

A Clarke bench grinder
Est. £15.00 - £20.00

A box of miscellaneous items
Est. £10.00 - £15.00

A tool bag and tools
Est. £10.00 - £15.00

2 boxes of fabric trimmings including 2 hand held
steamers
Est. £15.00 - £20.00

A Performance power angle grinder
Est. £15.00 - £20.00

2 boxes of 'Old Hall' stainless steel kitchenware
Est. £10.00 - £15.00
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A box of linen
Est. £15.00 - £20.00

A box of die cast models
Est. £10.00 - £15.00

A tool box and tools including Black and Decker
Est. £15.00 - £20.00

A Cuckoo clock
Est. £20.00 - £30.00

A modern decorative wall clock
Est. £20.00 - £25.00

17 pieces of Wedgwood tea ware and 4 matching

egg cups
Est. £15.00 - £20.00

A silver plate tea set on tray, cased goblets etc (2
shelves)
Est. £30.00 - £35.00

2 Queen 'A Kind of Magic' tour items
Est. £5.00 - £10.00

A box of old buttons
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of old silver plate, spill vases,toast
racks etc
Est. £10.00 - £15.00

A qilt framed oil on board of woodland path by
Bradford
Est. £10.00 - £15.00

2 pairs of fruit decorated lustre vases
Est. £10.00 - £15.00

A box of spirit miniatures
Est. £10.00 - £15.00

A set of scales and weights
Est. £15.00 - £20.00

An original miniature watercolour 'Leaving the Sea'
signed Peter Lyon
Est. £10.00 - £15.00

3 boxes of old matchboxes etc, some with
contents
Est. £1,015.00 - £0.00

A brass tray, 2 pairs of brass candlesticks and a
shoe horn
Est. £10.00 - £15.00

A 16 piece Denby tea set
Est. £10.00 - £15.00

An oil on canvas, flowers by T Hansen
Est. £10.00 - £15.00

4 Oriental figures
Est. £10.00 - £15.00

4 framed Oriental symbol prints
Est. £10.00 - £15.00

3 camera's including Canon 100f SLR
Est. £10.00 - £15.00

3 walking sticks (one with silver collar)
Est. £10.00 - £15.00
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7 Oriental figures
Est. £10.00 - £15.00

A Victorian oil lamp with brass base and cut glass
font
Est. £25.00 - £40.00

7 flat irons
Est. £15.00 - £20.00

A vintage rocking horse
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of die cast cars, trains etc, all a/f
Est. £10.00 - £15.00

An Oriental overlaid ivory and mother of pearl
picture
Est. £15.00 - £20.00

A bone china tea set.
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of brassware
Est. £10.00 - £15.00

A picture entitled 'The Boyhood of Raleigh' by Sir J
E Millais
Est. £20.00 - £30.00

A boxed Royal Worcester tureen
Est. £15.00 - £20.00

4 blue and white Oriental figures
Est. £10.00 - £15.00

A dome top mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of cut glass and other glassware
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including Torquay mottoware, Radford,
Poole etc.
Est. £10.00 - £15.00

6 items of Limoge porcelain (one plate a/f)
Est. £10.00 - £15.00

14 pieces of Portmerion tableware
Est. £15.00 - £20.00

A glass trinket set, jelly mould etc
Est. £10.00 - £15.00

6 fans including hand painted
Est. £10.00 - £15.00

2 Watercolour landscape scenes
Est. £15.00 - £20.00

A copper warming pan
Est. £10.00 - £15.00

2 Thwaites Ale signs
Est. £20.00 - £30.00

A ceramic mantel clock
Est. £10.00 - £15.00

A Poole ashtray, Beswick character jug, Italian
plaque, etc
Est. £10.00 - £15.00

7 Royal Copenhagen pin trays (1 signed) + tree
hanger
Est. £10.00 - £15.00
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A pair of mahogany corner cupboards
Est. £20.00 - £25.00

A proof copy of 'Command a King's Ship' and an
1836 book
Est. £15.00 - £20.00

An Intrepid Fastback and a Silstar TL24 fishing
reels
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of pens, pencils and pencil cases
Est. £5.00 - £10.00

An oil lamp style ceiling light
Est. £10.00 - £15.00

A cased pair of bowling bowls and a wooden box
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of LP records.
Est. £5.00 - £10.00

A pine hall table
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including badges, spoons etc
Est. £10.00 - £15.00

A GP pocket watch a/f, a Sekonda pocket watch
and a Perex fob watch
Est. £20.00 - £25.00

A quantity of necklaces
Est. £10.00 - £15.00

4 jewellery boxes and contents (necklaces, rings,
brooches etc)
Est. £20.00 - £25.00

A 'Torg' necklace and earring set
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of small Oriental items, some a/f
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of British and foreign coins
Est. £15.00 - £20.00

A cased set of 6 silver plated napkin rings
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of cigarette lighters
Est. £10.00 - £15.00

A brass compass and one other
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of ladies and gents watches
Est. £15.00 - £20.00

An album of 1940's theatre tickets
Est. £10.00 - £15.00

2 'Service watches' and 4 other watches inc 'Rone’
watch head
Est. £20.00 - £25.00

A quantity of Brooke Bond tea cards
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of commemorative coins
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including Swarzski insect, plane
clock, hip flasks etc
Est. £10.00 - £15.00
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394
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396
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A mixed lot including crucifix, coins, spoons etc
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of crowns, bank notes etc
Est. £10.00 - £15.00

A silver handled cake knife
Est. £15.00 - £20.00

A cased dip pen and pencil set
Est. £10.00 - £15.00

A boxed tie pin and studs set
Est. £10.00 - £15.00

A silver thimble, 2 plates sugar nips and other
plated items
Est. £10.00 - £15.00

A lidded wooden box with silver classical scene
set in lid
Est. £10.00 - £15.00

A small amount of coins including some pre 1947
silver
Est. £8.00 - £10.00

A small bag of silver items
Est. £20.00 - £30.00

A brooch set large green stone and with photo in
back
Est. £30.00 - £35.00

3 longuard chains
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including cut throat razors, cuff links
etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of small bone and ivory items inc page
turner
Est. £15.00 - £20.00

A 1940's autograph Book and a book of Common
Prayer
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of watches and cuff links
Est. £10.00 - £15.00

6 boxed brooches
Est. £5.00 - £10.00

8 Chinese style resin figures
Est. £5.00 - £10.00

An old air rifle
Est. £30.00 - £35.00

A quantity of bead necklaces
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of costume jewellery
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of jewellery, tea cards etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of costume jewellery
Est. £20.00 - £25.00

A box of postcards.
Est. £15.00 - £20.00

393

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414
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A box of costume jewellery
Est. £20.00 - £25.00

A mixed lot of writing box hinges, handles etc
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of unframed pictures
Est. £8.00 - £10.00

A 'Soma’ battery operated submarine
Est. £5.00 - £10.00

A large quantity of white metal chains and other
jewellery
Est. £10.00 - £15.00

A cased calligraphy set
Est. £15.00 - £20.00

A jewellery casket and costume jewellery
Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of loose stamps, first day covers
etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of jewellery, watches etc
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of costume jewellery and watches
Est. £20.00 - £25.00

A large quantity of old copper coins
Est. £10.00 - £15.00

2 albums of old postcards
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of glass cocktail stirrers, animals etc
Est. £10.00 - £15.00

A pair of Sitzendorf style Chariot ornaments, a/f
Est. £40.00 - £45.00

2 Coalport figurines (Alison & Royal Invitation) and
A Wedgwood figurine, (Violet)
Est. £20.00 - £25.00

4 Hummel figurines, all a/f
Est. £10.00 - £15.00

A Doulton Lambeth jug (repaired)
Est. £15.00 - £20.00

A Royal Doulton figurine 'Tinkle Bell', a/f
Est. £30.00 - £35.00

A rare fairing entitled 'Come along these flowers
don't smell very good' a/f
Est. £10.00 - £20.00

A Beswick Lapwing (beak a/f), Beswick blue tit &
2 other birds
Est. £15.00 - £20.00

A cased set of 3 Handley Page pens
Est. £15.00 - £20.00

5 Neolithic flint arrowheads
Est. £10.00 - £15.00

A Royal Albert Jemima Puddleduck, 3 Beatrix
Potter figures and a Wren
Est. £15.00 - £20.00
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A mixed lot of small animal ornaments including
Wade, some al/f
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of postcards, playing cards etc
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of wristwatches
Est. £10.00 - £15.00

A complete set of bone and ebony dominoes
Est. £10.00 - £20.00

An old Patchquick tin, hip flask, hand warmer,
onyx lighter etc
Est. £10.00 - £15.00

A box of watches
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of watches etc
Est. £10.00 - £15.00

A pine framed mirror
Est. £10.00 - £15.00

An armchair with wooden arms and a modern
office chair
Est. £5.00 - £10.00

A wing arm chair
Est. £10.00 - £20.00

A good quality wood framed 3 piece suite
Est. £30.00 - £40.00

A pair of oak barley twist leg chairs
A pair of oak barley twist leg chairs
Est. £10.00 - £15.00

A pair of smoker's bow chairs
Est. £15.00 - £20.00

A Bamboo conservatory suite
Est. £30.00 - £40.00

An electric reclining chair
Est. £15.00 - £20.00

A modern tub chair and an old office chair
Est. £10.00 - £15.00

A pine framed mirror
Est. £10.00 - £15.00

A reclining arm chair
Est. £10.00 - £20.00

A lake scene signed C Albin
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of glassware including 2 bowls
Est. £5.00 - £10.00

A painted writing desk
Est. £20.00 - £30.00

A box of cassettes etc
Est. £5.00 - £10.00

9 RAF collector's plates
Est. £10.00 - £15.00

A small oak dresser
Est. £10.00 - £20.00
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A pair of Mogliani prints
Est. £10.00 - £15.00

A collection of old beer mats
Est. £25.00 - £30.00

An small gent's wardrobe
Est. £20.00 - £30.00

An small gent's wardrobe
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of brass oil lamp bases
Est. £20.00 - £30.00

3 Maples & son wood chisels
Est. £50.00 - £60.00

A 3 door office wall unit
Est. £10.00 - £15.00

15 boxed models of yesteryear vehicles
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of brassware
Est. £5.00 - £10.00

A painting of Lincoln Cathedral signed Richard
Riley
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of Oriental plates
Est. £15.00 - £20.00

A pine hanging shelf
Est. £25.00 - £30.00

A pine 2 over 3 chest of drawers
Est. £45.00 - £50.00

A pine wardrobe (missing one door)
Est. £20.00 - £30.00

A folding invalid tray
Est. £15.00 - £20.00

A large pine bookcase. a/f
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot including glass bottles, pub
memorabilia etc
Est. £10.00 - £20.00

A brass planter, 2 brass bowls and a brass trivet
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of cutlery etc, 2 shelves
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of old figures etc
Est. £10.00 - £15.00

2 red glass vases and a red glass bell
Est. £20.00 - £30.00

A quantity of silk scarves etc
Est. £8.00 - £10.00

A modern shelf unit
Est. £10.00 - £20.00

2 wine tables
Est. £10.00 - £15.00

10 items of old glassware including perfume bottle
etc
Est. £15.00 - £20.00
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2 porcelain figures and a vase
Est. £10.00 - £15.00

A cased pair of John Jenking Imperial ruby wine
glasses
Est. £10.00 - £15.00

An art glass vase and 2 others
Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of artist's brushes
Est. £8.00 - £10.00

A modern mahogany effect bureau bookcase
Est. £20.00 - £30.00

A pair of old wooden stilts and a pogo stick
Est. £10.00 - £15.00

A picture of a Lioness signed Phil Prentice
Est. £10.00 - £15.00

A 1960's dressing table and stool
Est. £10.00 - £20.00

A garden figure water feature
Est. £10.00 - £15.00

3 old suitcases
Est. £5.00 - £10.00

7 teapots including Noritake and Bavarian
Est. £10.00 - £20.00

A 2 door mahogany effect wall unit
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of old books including Stanley Gibbons,
cricket etc
Est. £5.00 - £10.00

A 1930's wardrobe and dressing table
Est. £30.00 - £0.00

A mixed lot of old games
Est. £10.00 - £15.00

A Power Devil saw
Est. £10.00 - £20.00

A Teak wall unit
Est. £10.00 - £20.00

A watercolour of Lincoln Cathedral signed
Feartherstone Robson
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of slide equipment including projector &
screen
Est. £10.00 - £20.00

A large old wool carpet (needs cleaning)
Est. £85.00 - £90.00

A mixed lot of china and glass (contents of
dresser)
Est. £5.00 - £10.00

A pine 2 door glazed top dresser
Est. £85.00 - £95.00

A Teapot, jug, basin, chamber pot and 2 plates (on
dresser)
Est. £10.00 - £20.00

493

494

495

496

497

493

499

500

501

02

503

504

505

506

507

508

509

10

511

;2

513

514

515

16

a7

A mixed lot of glassware. 2 shelves
Est. £10.00 - £20.00

A jug and basin set
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of Paisley, Worcester, Denby china
etc
Est. £10.00 - £20.00

A Teak wall unit
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of garden tools etc
Est. £10.00 - £15.00

A large old wool carpet (needs cleaning)
Est. £20.00 - £30.00

An old armchair for restoration
Est. £20.00 - £30.00

4 framed prints
Est. £10.00 - £15.00

A freestanding pine 2 door glazed dresser top
Est. £25.00 - £30.00

A quantity of brassware
Est. £10.00 - £15.00

A large table and 2 chairs (chairs missing seats)
Est. £30.00 - £40.00

A saddle horse, 2 bridle hooks, hay racks etc
Est. £8.00 - £10.00

An Onyx standard lamp and an onyx table lamp
Est. £20.00 - £30.00

2 small drop leaf tables
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of sport's equipment, roller skates, etc
Est. £10.00 - £15.00

A large quantity of cutlery
Est. £10.00 - £15.00

A wicker conservatory table with blue tiled top
Est. £8.00 - £10.00

A 'L' shaped table
Est. £20.00 - £30.00

An electric Singer sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

A button back telephone seat
Est. £15.00 - £20.00

A quantity of camera equipment including Canon
SLR
Est. £10.00 - £20.00

A bamboo table
Est. £8.00 - £10.00

3 Rustic wooden coffee tables
Est. £35.00 - £40.00

A suitcase of LP records
Est. £5.00 - £10.00

A drop leaf dining table
Est. £10.00 - £15.00
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5 'Chance’ glassware bowls
Est. £10.00 - £15.00

A wooden standard lamp and one other
Est. £10.00 - £15.00

A pine 2 over 2 chest of drawers
Est. £35.00 - £40.00

A large quantity of LP records inc CIiff Richard etc
Est. £10.00 - £15.00

A 1960's dressing table and stool
Est. £10.00 - £20.00

2 large garden planters
Est. £10.00 - £20.00

A 3 tier stand
Est. £5.00 - £10.00

A square topped tripod table
Est. £10.00 - £20.00

A folding top trolley
Est. £10.00 - £15.00

2 photograph albums
Est. £10.00 - £15.00

A 4 drawer bedroom chest
Est. £15.00 - £20.00

A flame mahogany display cabinet
Est. £25.00 - £30.00

An album of stamps and newspaper cuttings
Est. £10.00 - £15.00

An occasional table
Est. £5.00 - £10.00

A white 5 drawer chest
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot of silver plate and a glavanised bottle
holder
Est. £15.00 - £20.00

A bedroom stool and a linen bin
Est. £10.00 - £20.00

2 old metal trunks
Est. £10.00 - £20.00

A 2 over 2 painted chest of drawers
Est. £20.00 - £30.00

A set of 3 stools
Est. £10.00 - £15.00

A 6 drawer chest
Est. £15.00 - £20.00

A 1950's Jokari set and a Spear's Ring board
game
Est. £5.00 - £10.00

A bamboo plant stand and a dressing table stool
Est. £10.00 - £15.00

An oak leaded glass display cabinet
Est. £20.00 - £30.00

A 1960's drinks cabinet
Est. £10.00 - £20.00
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A mahogany bookcase/display cabinet
Est. £25.00 - £30.00

A quantity of silk scarves etc
Est. £10.00 - £15.00

A mirrored bathroom cabinet
Est. £10.00 - £20.00

A barley twist plant stand
Est. £20.00 - £30.00

A pine cabinet
Est. £10.00 - £20.00

2 table lamps and 2 stoneware jars
Est. £8.00 - £10.00

A pair of painted bedside cabinets
Est. £10.00 - £20.00

A 3 door, 3 drawer mahogany effect sideboard
Est. £10.00 - £20.00

A piano stool
Est. £10.00 - £15.00

A mixed lot including Country Rose, Denby etc
Est. £15.00 - £20.00

2 croquet hammers and a ball
Est. £10.00 - £15.00

A piano.
Est. £10.00 - £20.00

2 coffee tables
Est. £10.00 - £15.00

A box of linen, curtains etc
Est. £5.00 - £10.00

A 2 over 3 chest of drawers
Est. £40.00 - £50.00

4 table lamps including Tiffany style
Est. £10.00 - £20.00

A gate leg table
Est. £10.00 - £15.00

An oak occasional table
Est. £10.00 - £15.00

A Toshiba television, freview box etc in working
order
Est. £60.00 - £80.00

A mahogany sideboard
Est. £20.00 - £30.00

2 footstools
Est. £10.00 - £20.00

A Harston & Sons Piano
Est. £20.00 - £30.00

A doll's house
Est. £20.00 - £30.00

An oak occasional table
Est. £10.00 - £15.00

A Kitchen trolley/wine rack
Est. £10.00 - £15.00
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A 3 shelf bedside cabinet
Est. £20.00 - £30.00

A mixed lot of china and glass
Est. £15.00 - £20.00

A Pine bedside cabinet
Est. £15.00 - £20.00

A pine desk
Est. £55.00 - £60.00

A Singer sewing machine
Est. £10.00 - £15.00

A large farming landscape print
Est. £10.00 - £20.00

A large freestanding pine dresser top
Est. £35.00 - £40.00

A large patterned rug
Est. £10.00 - £20.00

2 Oils on canvas, seascape and mountain scene
Est. £10.00 - £20.00

A large freestanding pine dresser top
Est. £35.00 - £40.00

A large mountain scene landscape
Est. £10.00 - £15.00

A pine bookcase
Est. £35.00 - £40.00

A mixed lot of silver plate, cruet, tray etc
Est. £10.00 - £15.00

25 Boxed Lledo models
Est. £15.00 - £20.00

A mixed lot of china, jugs, platter, tureen etc
Est. £8.00 - £10.00

A rustic style pine dresser
Est. £20.00 - £30.00

2 Ceiling lights
Est. £10.00 - £15.00

A 2 over 5 pine chest of drawers
Est. £20.00 - £30.00

A wooden child's chair
Est. £10.00 - £15.00

A pine occasional table
Est. £10.00 - £15.00

A pine wardrobe.
Est. £25.00 - £30.00

A wicker fishing creel and a collapsible bamboo
shelf
Est. £15.00 - £20.00

A pine wardrobe
Est. £25.00 - £30.00

A Royal Doulton 'Belmont' pattern dinner set,
some a/f
Est. £10.00 - £20.00

A pine bookcase
Est. £20.00 - £30.00
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A pair of gilt wood wall brackets
Est. £10.00 - £20.00

A boxed 4 lamp spotlight
Est. £8.00 - £10.00

A box of old railway timetables
Est. £10.00 - £15.00

2 rolls of cable
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of annuals including Tarzan
Est. £8.00 - £10.00

A small gateleg table
Est. £10.00 - £15.00

A small grey cart, a/f
Est. £20.00 - £30.00

A Flymo garden vac
Est. £10.00 - £20.00

A Raleigh mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Raleigh ladies mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Dunlop ladies mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

An Xtreme BMX bike
Est. £10.00 - £15.00

An Apollo mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Jeep Cherokee suspension mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

An Apollo ridge suspension mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Breeze suspension mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Kudos British Eagle suspension mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Magna Tomcat suspension mountian bike
Est. £10.00 - £15.00

A ladies mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

An Apollo ladies mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

An Olympus ladies mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A ladies mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A suspension mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Raleigh mountain bike
Est. £10.00 - £15.00

A Thunder mountain bike
Est. £10.00 - £15.00



619

G20

621

622

623

624

625

G26

627

G238

629

630

631

G32

633

634

635

636

637

633

639

640

541

642

643

A foldaway bike
Est. £10.00 - £15.00

An Orbit ladies bike
Est. £10.00 - £15.00

A Triumph bike
Est. £10.00 - £15.00

A suspension bike
Est. £10.00 - £15.00

A specialised bike
Est. £10.00 - £15.00

4 Children's scooters
Est. £10.00 - £15.00

A white cane conservatory suite, 4 piece
Est. £20.00 - £25.00

A white cane conservatory suite, 3 piece
Est. £20.00 - £25.00

A garden bench
Est. £15.00 - £20.00

A pool table and 2 sets of balls, cues etc
Est. £25.00 - £30.00

A mixed lot of glass salts, inkwells etc
Est. £10.00 - £15.00

An enamel bowl, old tins etc
Est. £10.00 - £15.00

A modern smoker's bow chair
Est. £20.00 - £30.00

A pine coffee table
Est. £10.00 - £15.00

A pastel drawing of a dancer
Est. £10.00 - £15.00

An old Portmerion lidded pot a/f, a floral basket
and a figure
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot of brassware
Est. £5.00 - £10.00

2 3 drawer bedroom chests
Est. £10.00 - £15.00

A potted palm tree
Est. £10.00 - £20.00

A 1950's shelved cabinet
Est. £15.00 - £20.00

An old leather suitcase and contents
Est. £20.00 - £30.00

An oak cabinet gramaphone
Est. £20.00 - £30.00

A small oak bureau
Est. £20.00 - £30.00

A bentwood hat stand
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of records including boxed jazz set
Est. £5.00 - £10.00

G44

645

G456

B47

643

649

650

651

G52

653

G54

655

656

657

658

659

660

561

GE2

663

664

665

666

667

663

G69

An oak 2 door cabinet
Est. £20.00 - £30.00

A Bureau bookcase
Est. £40.00 - £60.00

A cast iron and wood Singer sewing stool
Est. £10.00 - £20.00

A drop leaf dining table
Est. £10.00 - £20.00

22 Steam train recordings
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of Royal Copenhagen and other plates

Est. £20.00 - £30.00

A good quality oak dresser
Est. £30.00 - £40.00

A mixed lot of football programmes and books
Est. £5.00 - £10.00

A 2 over 4 pine chest of drawers
Est. £20.00 - £30.00

A painted bentwood chair
Est. £5.00 - £10.00

A vintage radiogramme
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of playworn die cast cars etc
Est. £15.00 - £20.00

A 3 drawer pine bedside chest
Est. £10.00 - £20.00

A pine music cabinet
Est. £35.00 - £40.00

A tin trunk
Est. £6.00 - £8.00

A wall mounting kitchen plate rack
Est. £10.00 - £20.00

A Hoover automatic washing machine
Est. £20.00 - £30.00

A Sharp Microwave oven in working order
Est. £10.00 - £15.00

A Fridgidaire fridge

Est. £10.00 - £20.00

A Servis automatic washing machine
Est. £20.00 - £30.00

A fridge
Est. £20.00 - £30.00

A Lec fridge freezer
Est. £20.00 - £30.00

2 deck chairs
Est. £10.00 - £15.00

2 wooden clothes airers
Est. £10.00 - £15.00

A Hoover vacuum cleaner
Est. £20.00 - £30.00

A 3 piece 1960's bedroom suite
Est. £20.00 - £30.00



670

671

672

673

674

675

676

677

678

G749

630

631

632

633

634

685

636

637

633

629

590

591

G992

593

G994

2 albums of postcards and 2 albums of cigarette
cards
Est. £10.00 - £15.00

A quantity of garden plant stands etc
Est. £15.00 - £20.00

A 2 door wardrobe
Est. £10.00 - £20.00

A wooden curtain rail with rings
Est. £25.00 - £30.00

A potter's wheel
Est. £25.00 - £30.00

A pine framed mirror
Est. £25.00 - £30.00

A small electric kiln
Est. £25.00 - £30.00

A large quantity of fabric sample books
Est. £10.00 - £20.00

A Kirby vacuum cleaner
Est. £40.00 - £60.00

A quantity of pictures
Est. £10.00 - £20.00

A single divan bed and head baord
Est. £20.00 - £30.00

An oak CD cabinet and CD's
Est. £30.00 - £40.00

3 prints including British Rail paddle steamer
Est. £10.00 - £15.00

A small solid wood coffee table
Est. £10.00 - £15.00

An upright freezer
Est. £30.00 - £40.00

A pine stool
Est. £10.00 - £15.00

A large red rug, 2.75m x 3.86m
Est. £20.00 - £30.00

A 6ft pine table
Est. £85.00 - £95.00

A circular pine table
Est. £25.00 - £30.00

A mixed lot of teaware including Indian tree pattern
Est. £10.00 - £20.00

a coach built dolls pram
Est. £10.00 - £20.00

A quantity of garden pots, gate post tops etc
Est. £20.00 - £30.00

A painted towel rail
Est. £10.00 - £15.00
A pine 'plank’ top table
Est. £65.00 - £75.00

A quantity of Japanese teaware
Est. £15.00 - £20.00

695

696

G697

698

699

700

701

02

703

04

705

706

07

703

709

710

711

T2

713

714

715

716

717

718

7149

A pair of high backed chairs
Est. £5.00 - £10.00

A 3'6" pine pedestal table
Est. £45.00 - £50.00

A wooden towel rail and a wall cabinet
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of brassware inc. candlesticks,
chestnut roaster etc
Est. £20.00 - £30.00

A metal folding fireguard
Est. £5.00 - £10.00

A quantity of Nazi Germany History books
Est. £5.00 - £10.00

A mixed lot including DAB radio, speakers etc
Est. £10.00 - £20.00

A Sharp video recorder, Panasonic set top box etc
Est. £10.00 - £20.00

A 5ft pine table
Est. £65.00 - £75.00

A large wooden tool box
Est. £15.00 - £20.00

An Emachines desk top computer, printer etc
Est. £20.00 - £30.00

A inlaid triangular sewing table
Est. £10.00 - £20.00

A mixed lot of glass inkwells,condiment pots etc
Est. £10.00 - £15.00

2 wooden artist's easel's
Est. £20.00 - £30.00

A garden figure water feature
Est. £15.00 - £20.00

A modern office stool
Est. £10.00 - £15.00

A small oak table
Est. £10.00 - £15.00

A 140cm diameter pink floral patterned rug
Est. £20.00 - £30.00

A 150 x 80cm Green patterned rug
Est. £20.00 - £30.00

A 193 x 123cm blue floral patterned rug
Est. £20.00 - £30.00

A 91 x 175 cm green floral patterned rug
Est. £20.00 - £30.00

A small wooden chest
Est. £10.00 - £15.00

A circular pine table
Est. £25.00 - £30.00

A cased pair of Philco binoculars
Est. £10.00 - £20.00

A pair of Hilkinson 7 x 50 field glasses
Est. £10.00 - £15.00



720

721

T22

723

724

725

726

727

An octagonal sewing basket and contents
Est. £10.00 - £15.00

2 old sash clamps
Est. £10.00 - £20.00

3 prints of Churches
Est. £5.00 - £10.00

A painted towel rail
Est. £10.00 - £15.00

A cased dart board
Est. £8.00 - £10.00

A Victorian cane seated hall chair
Est. £5.00 - £10.00

A circular pine table
Est. £25.00 - £30.00

A nursing chair
Est. £10.00 - £20.00



